出台啥政策 @一下就知道

淄博政务微博正式上线

"齐风陶韵汇淄博,生态文明润齐都!'淄博发布'今天正式和大家见面啦……" 10月21日,淄博市政务微博"@淄博发布"在新浪网和腾讯网同步上线。今后,淄博官方将通过微博及时发布政务信息、回应社会关切,以引导舆论、澄清模糊认识,最大限度地挤压小道消息和谣言传播空间。

"@淄博发布"上线 淄博市有了政务微博

近年来,随着互联网的迅 猛发展,微博因具有及时便捷 以及互动性, 亲和性比较强的 特点,日益成为信息发布新的 重要渠道。据统计,全国各类 政务微博账号达20万个。6月 20日,山东省委、省政府举行 了省政府新闻办公室官方微 博"@山东发布"、山东政务微 博发布厅开通仪式。省里要 求,省直部门和各市都要在年 内开诵政务微博。淄博市委书 记、市人大常委会主任周清 利、淄博市委副书记、市长徐 景颜相继就此事作出批示。经 过一段时间的准备,"@淄博 发布"终于正式上线。目前,全 省17个城市中除了烟台、日 照、临沂、泰安、潍坊,其他12 个城市都有了政务微博。

记者注意到,"@淄博发布"的微博页面以浅蓝色为背景,顶部为中英文对照的"淄博市人民政府新闻办公室"和淄博城市外宣品牌"齐风陶韵,生态淄博"形象图标,左侧是微博内容区,其上部为图片展示区,下部为微博信息发布区,右侧主要设立了标签、政务微博发布厅、听众等板块。

尽管刚刚正式上线,但 "@淄博发布"已经吸引了众 多人的关注。截至到21日 24: 00, "@淄博发布"的新 浪微博已经拥有粉丝5万多 人,腾讯微博已经拥有听众 超过3.1万人。

据了解,"@淄博发布"将 发挥"快"的优势,在第一时间 发声,及时、准确地发布重要 政务信息。

"@淄博发布"政务微博 主要发布的内容包括:淄博市 委、市政府重大战略规划、重 大决策、重要活动;市里重要 法规、规章、规范性文件、重要 政策出台及执行情况;市直部 门工作中的重要事项;对境内 外关注的淄博重大热点问题 的态度和处理意见;对市内发 生的重大突发公共事件采取 的处置措施和取得的成效;市 直部门出台的公益性、服务性 的民生信息、便民措施等。

为确保发布内容的权威性、准确性,淄博市宣传部门主要从三个方面获取所要发布的信息:一是淄博市委、市政府授权发布的信息;二是市直有关部门提供的信息或其官方网站刊登的信息;三是淄博市主要媒体刊(播)发的重要新闻,以及中央、省级主要新闻媒体报道淄博的重要信息。政务微博开通后,原则上将一天两次进行刷新,每次发布信息3-5条。

区县、部门政务微博集成政务发布厅

21 日除了"@淄博发布" 正式开通上线之外,淄博政务 发布厅也正式上线。

在此之前,淄博市组织协调各区县和32个社会影响较大、与民生密切相关的市直部门、单位在全市首批开通了政务微博,并完成了在新浪、腾讯网的政府机构认证和人驻

淄博政务微博发布厅工作。

据了解,除了目前已经加入政务发布厅的区县和部门外,淄博市要求其他市直部门和单位在条件具备后,也要在今年年底前开通政务微博,并分期分批加入淄博政务微博发布厅。通过组建政务微博发布厅,搭建全市政务信息网

络发布平台,有效地提升全市 各级利用互联网发布信息、开 展宣传、推动工作、引导舆论 的效果,形成政务信息发布的 强大声势。

在如何用好"@淄博发 布"政务微博上,淄博市提出 将认真做好日常发布和维护 管理工作,严格做好微博账号 安全管理,重点抓好微博信息 的采编和发布,建立健全信息 审核发布、舆情监测通报、网 上互动回复等工作机制,确保 政务微博规范、有序运行,发 挥政务微博网络宣传"第一声 音"的作用。

(鲁中晨报)



天凉菊飘香

10月22日,济南 市民在趵突泉公园内, 京菊花。近日,山东部 京地区天气转凉秋意冲 京地区天气转凉秋意冲 开期。济南市园林部 在市区主要街道和公园 在市置了数万盆菊花,秋 日里的城市增添了一抹 亮丽的风景。

(新华社)

黄岛区日供水将达18万吨

干旱季节吃水难问题将得到缓解

记者从黄岛区 市政公用事业总公 司获悉,黄岛区西 水东调二期新增6 万吨日供水管道配 建工程已正式开工 建设,主要管道共 计 25.78 公里,计 划工期4个月,概 算投资 9000 万 元。届时,日供水 能力将达到18万 吨,"三纵三横、全 网贯通"的城区供 水规划建设大格局 将基本完成。

加班加点确保进度

21日上午,记者在张家楼 镇西侧施工现场看到,20余名 工人正在施工,他们有的在平 整土地,有的在给管道拴绳 子,以方便挖掘机吊起,一个 个忙得满头大汗,两台挖掘机 正进行作业。"我们早上不到8 点就进入工地,晚上也经常加 班,为的就是保质保量完成进 度。"现场一名施工负责人告诉 记者。

据悉,黄岛区结合城区用水需求,将西水东调二期工程分为三步实施。此次开工实施的新增6万吨日供水管道配建工程,是三步战略中的收尾工程

途经4镇27个村

"该工程途经藏南、张家 楼、珠海、原胶南开发区4个 镇(街道)的27个村,主要建 设内容包括自陡崖子泵站北至 第五水厂敷设DN1000原水球墨 管道13.38公里,自第五水厂至 城区海西路敷设DN1000净水球 墨管道10.75公里、DN1200净 水球墨管道1.65公里, 共计 25.78公里。"承担组织建设任 务的黄岛区市政公用事业总公 司工作人员告诉记者,"此次施 工跨度大、地形条件复杂、技 术标准高、工期紧, 我们会努 力克服各种困难,确保早日建 成涌水。

供水能力提高6万吨

早在2006年, 黄岛区就建 设完成了日制水能力10万吨的 西水东调二期水厂——第五水 厂,考虑到当时与该水厂配套 的4万吨净水管道输送能力尚 能满足城区用水需要,以及建 设资金和原水水源等原因, 预 留了6万吨的制水能力。2010 年,完成西水东调二期吉利 河、白马河原水输送工程,并 新增一处原水水源。因此,此 次新增6万吨日供水管道配建 工程完工后,"三纵三横、全网 贯通"的城区供水规划建设大 格局将基本形成, 干旱季节城 区居民吃水难问题将得到缓 (青岛早报)

》 两调解员获称 ^运 "全国模范调解员"

沂

近日,在司法部主持开展的全国模范 人民调解员评选活动中,兰山区专业性、 行业性调解委员会调解员葛连才和胡晓梅 被授予"全国模范人民调解员"称号。

一些山区专业性、行业性调解委员会成立于2008年,经过多年发展,现已在区检察院、信访局、交警大队等单位设立多个调解室,全面建立起诉调、检调、医调、交调、劳调、婚姻调解等"多调对接"的新机制。自成立以来,兰山区各专业性、行业性调委会累计成功调解案件6900余件,不仅为当事人提供了更好的救济途径,大大减轻了诉累和诉讼成本,还进一步提升了人民调解的公信力和影响面,为促进社会和谐稳定作出积极贡献。

审车实现全程直播

25家审验机构实施"透明车检"

21日,记者从市车管所了解到,从即日起,全市25家机动车审验机构实施"透明车检"模式,在各自服务大厅通过大屏幕向车主直播车辆审验的实时监控画面,不直播审验过程的机构将面临暂停车辆审验委托一个月的处罚。

市车管所有关负责人表示,为了使车辆年审的过程更加公开透明,全市机动车审验机构的服务大厅安装电子大屏幕,与检测线上的视频监控联网,对车辆上线审验过程全程直播,车主可通过监控画面查看自己车辆年审的情况,防止个别审验机构舞弊。

据了解,各检测机构的大屏幕和监控 必须开启供车主查看,无故不开启的审验 机构会面临暂停车辆审验委托一个月的处 罚。车管部门提醒,如果发现审验机构存 在违规现象,可拨打市车管所举报电话 66572654举报。 (青岛日报)

高新区将新建 19 万平方米公租房

21日,记者自济南市城乡建设委员会官方网站获悉,涵源大街北侧、凤凰山东侧将新建一处建筑面积约19万平方米的公租房。

济南高新区房屋管理中心在济南建设 网挂出高新区公共租赁住房涵园新居项目 招标公告。涵园新居公租房项目建设资金 来源于财政投资,项目具体位于涵源大街 以北、凤凰路以东,建筑面积190600平 方米,合同估算价60000万元。

根据招标公告,项目共11 栋住宅楼,分三个标段建设。其中第一标段包括1号、2号、4号、5号、6号住宅楼及配套设施,面积约77089平方米;第二标段包括7号、8号、9号住宅楼及配套设施,面积约56551平方米;第三标段包括3号、10号、11号住宅楼及配套设施,面积约55893平方米。

据了解,近年来济南市高新区已经建设多个公租房项目,其中沁园新居公租房项目和孙村公租房项目已在去年建成并通过摇号的形式分配完毕。2012年高新区公租房主要分配对象是在高新区注册的企业,分配采取两级分配形式,先摇号确定企业选房顺序,再由企业分配给职工。沁园新居项目就有14家企业中的近千名员工获益。公租房分配结束后,各摇号企业单位陆续分批入住,本月底将有156户环卫工家庭入住沁园新居公租房。

(济南时报)